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Mila i probuðena Posavino. ponosna Srednja Bosno, prkosna Hercegovino ,

Usoro, Ramo , Drago Završje, Donji kraji, Humu i Zahumlje naše,

Iseljeni Bunjevci naši, cijela Kosaèina, Kotromaniæeva,Hrvatiniæeva,

Tomaševiæeva i Kulinova zemljo, domovinska i vandomovinska, dragi

sinovi lijepe naše HercegBosne vi koji ste u domovini ili u

iseljeništvu, draga braèo  u Hrvatskoj, rodio se  Sin nad sinovima!
Dragi katolièki žitelji Lijepe naše

BiH, svi koji sada pred malim ekranima  èitate vaš omiljeni portal.

 Portal koji je ušao u vaše živote  i èiji ste i Vi sastavni dio.

Portal kojeg ste svojim mislima, kolumnama, komentarima, bilo

 kritikama ili pohvalama i vi nadograðivali želimo Vam èestit i

blagoslovljen Božiæ.

 

U ovoj kratkoj poslanici Nepokorenima želimo Vam  sljedeæe:

Želimo da hodate uspravna èela kako su

vam i didovi dosada odali. Vrime koje je prid nama burno je. I èekaju

nas mnoga iskušenja. Želimo Vam da što više budete svoji, da ne

zaboravite tko ste i otkud ste. Da ne dopuštate na rod svoj i kraj

svoj. I da ga branite kako dolikuje našem èoviku. Mudrom rjeèju umjesto

psovkom.



Želimo da manje vjerujete u Djeda Mraza

a više u Sina Ljubavi. Želimo da božiænu pšenicu ne kupujete u

supermarketima nego da je sijete  sa svojom  obitelji nad svojim

ognjištem.

Želimo da više ljubite i poštujete

svoje žene. Kao i one vas. Da raðate što više sinova i kæeri. Da

odjekuje plaè i smij dièinji našom zemljom koja se budi. I koju su

pokušali ugasiti.Želimo vam snagu, ustrajnost i plemenitost . Želimo

Vam iskorjenjivanje prokletstva psovke iz vaših usta u vremenu koje je

pred nama. Želimo Vam više poštovanja prema svom susjedu i komšiji.

Želimo da shvatite da nam je samima na

naš put koji nas èeka. Trnovit je i težak ali je zacrtan. I samo je

naš. Želimo da više ne gledate ni prema Zagrebu, ni prema Pešti i Beèu

nego prema Mostaru, Vitezu, Orašju, Livnu, i svakom svom selu, svakoj

svojoj njivi.

Želimo vam odricanje od utopijskih ideja i razvijanje osjeæaja za realno. Želimo vam puno mudrosti.

Želimo Vam Treæi!

Iseljenoj braæi van domovine, kako u RH tako i svijetu, želimo da nikada ne pokidaju veze sa zemljom koja ih je othranila.

Katolièkoj braæi u Hrvatskoj, našoj

mlaðoj domovini, želimo da ustanu! Da  se konaèno prestanu stidjeti

svog hrvatstva i domovinstva. To nisu pežorativi, to su temelji Vaše

države koju smo Vam i mi pomogli stvoriti! Želimo da nas se ne sramite

zbog nas nego da na to budete ponosni. Manje vjerujete glasnicima loših

vijesti a više dobroæudnosti  vlastita srca. Nedajte da vas zavedu!

Želimo Vam konaèno i boljeg predsjednika od ovog neèeg što ste imali do

sada. Pomoæi æemo Vam i mi ako ste neodluèni :)

Želimo  na kraju mir svim Vašim dušama, obilje zdravlja i ljubavi te Božji blagoslov iz sjaja Novoroðenog.
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